

# 促进妇女事业 中国典范助益世界

妇女事业的发展水平是衡量一个国家文明程度和现代化进程的重要标志。没有妇女解放和进步,就没有人类解放和进步。中国始终高度重视促进男女平等和妇女全面发展。中国在妇女全面发展方面的实践和举措不仅推动了全球妇女事业的发展,也给其他国家树立了典范。

在中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃中,中国妇女地位发生了翻天覆地的变化,中国妇女事业取得了举世瞩目的成就。中国也成功走出了一条符合中国国情的妇女发展之路。

国务院新闻办发布的《平等发展共享:新中国70年妇女事业的发展与进步》白皮书显示:妇女文盲率由新中国成立前的90%降至2017年的7.3%;2015年妇女平均预期寿命为79.4岁,比新中国成立时提高42.7岁;2017年全国女性就业人数3.4亿,比1978年翻了一番;近千名女性参加联合国维和行动,一批女外交官活跃在国家外交领域,中国妇女在国际舞台上充分展示风采、贡献智慧和力量……

一组组数据,勾画出中国妇女与日俱增的获得感、幸福感和安全感,

中国妇女事业正迈入妇女权益受惠更多、发展环境更优化、发展水平跨越提升的黄金发展期。

2020年是北京世界妇女大会召开25周年。北京世妇会通过的《北京宣言》达成了促进男女平等、保障妇女权利的战略目标和政策框架,对全球妇女发展事业产生深远和积极影响,为

各国推动性别平等提供了行动指南。25年来,全球妇女事业取得积极进展,男女平等共识日益增强,推动妇女发展行动更加有力,妇女生存发展环境不断改善,中国为此做出重要贡献。

中国一直是全球妇女事业和减贫事业的积极倡导者和有力推动者。今年,中国将实现现行标准下的农村贫困人口全部脱贫,而在7亿多贫困人口中,妇女约占一半。中国积极致力于贫困妇女脱贫发展,在经济发展、就业创业、文化教育、社会保障、卫生健康、慈善公益等方面采取一系列政策措施,成果显著。

不过,中国仍是世界最大发展中国家,发展不平衡不充分的一些突出问题是尚未解决,在促进和保护妇女权益等方面仍面临不少困难和挑战。

中国将继续履行承诺,全力落实北京世妇会《北京宣言》和《行动纲领》确定的优先领域目标,将妇女事业推向新的发展高度,不断为全球妇女事业发展注入动力。

放眼全球,男女在权利、机会、资源分配等方面依然不平等,全球贫困人口中女性数量远远多于男性。新冠疫情给妇女脱贫、教育、健康、就业、权益保护等带来新的挑战。

联合国秘书长古特雷斯多次指出,21世纪必须成为男女平等的世纪,所有人都应为实现这一目标贡献自己的力量。中国将继续同世界各国加强妇女领域交流与合作,与各方携手同心,积极行动,为更好促进全球妇女事业发展发挥积极作用。

(新华社日内瓦9月20日电)

## TikTok宣布与美国两家公司初步达成三方意向

新华社洛杉矶9月19日电(记者黄恒)互联网平台TikTok19日发表声明说,其母公司字节跳动与美国甲骨文和沃尔玛两家公司达成原则性共识,三方将据此尽快达成符合中美两国法律规定的合作协议。

声明说,这份原则性共识已作为提案交给美国政府,TikTok认为三方原则性共识将解决围绕公司未来在美国运营和发展的问题。TikTok愿继续为包括1亿美国用户在内的全球用户提供“一个安全和包容的平台”。

美国总统特朗普当天在华盛顿说,他已“原则上”同意TikTok与甲骨文、沃

尔玛公司的合作方案。美国商务部随即表示,推迟实施此前宣布的有关禁止TikTok软件在美国境内应用商店下载和更新的决定,从当地时间20日午夜推迟到27日午夜。

中国商务部新闻发言人19日说,美方以“国家安全”为由,禁止与移动应用程序WeChat和TikTok的有关交易,严重损害有关企业的正当合法权益,扰乱正常的市场秩序,中方对此坚决反对。中方敦促美方摒弃霸凌行径,立即停止错误做法,切实维护公平透明的国际规则和秩序。如果美方一意孤行,中方将采取必要措施,坚决维护中国企业的合法权益。



立陶宛第六届武术公开赛举行 9月19日,一名小选手在比赛中。当日,立陶宛第六届武术公开赛在首都维尔纽斯举行,来自立陶宛的100多名选手参赛。新华社发

## 阿富汗安全部队对塔利班武装人员发动空袭

新华社喀布尔9月19日电(记者陈鑫邹德路)阿富汗国防部19日说,阿富汗安全部队当天在北部昆都士省对塔利班武装人员发动空袭,造成30多名武装人员死亡、8人受伤。

阿国防部在社交媒体上发表声明说,塔利班武装人员当天上午对昆都士省汗阿巴德地区的安全检查站发动袭击,安全部队随后对塔利班武装人员发动空袭。空袭造成包括塔利班2名头目

在内的30多名武装人员死亡、8名武装人员受伤。此外,塔利班武装人员的4辆汽车、8辆摩托车和一些武器弹药在空袭中被摧毁。

声明说,针对有当地村民称空袭造成数名平民伤亡的说法,阿国防部将展开调查。

塔利班当天在社交媒体上发表声明,否认该组织武装人员在空袭中丧生,并称有23名平民在空袭中被炸死。

### 中东多国日增新冠确诊病例数创新高

截至当地时间9月19日

国家	新增确诊病例	累计确诊	累计死亡
突尼斯	540例 创疫情暴发以来单日最大增幅	9110例	138例
黎巴嫩	779例 创单日新增确诊病例数新高	28297例	286例
科威特	521例	99049例	581例
以色列	4531例	183602例	1228例
卡塔尔	229例	123146例	209例
阿尔及利亚	210例	49623例	1655例

  

国家	累计确诊病例	国家	累计确诊病例
伊朗	419043例	阿拉伯联合酋长国	84242例
沙特阿拉伯	329271例	巴林	64499例
伊拉克	315597例	巴勒斯坦	44763例
土耳其	301348例	利比亚	27234例
埃及	101900例	约旦	4540例
摩洛哥	99816例	叙利亚	3765例

## 英国首相称英第二波疫情“不可避免” 法国日增1.3万确诊病例创纪录

### 全球数据

世界卫生组织:截至欧洲中部时间19日15时28分(北京时间19日21时28分),全球确诊病例较前一日增加312043例,达到30369778例;死亡病例增加5360例,达到948795例。

美国约翰斯·霍普金斯大学:截至北京时间20日7时22分,全球新冠确诊病例达30665401例,死亡病例为954895例。美国是全球疫情最严重的国家,确诊病例达6762361例,死亡病例为199207例。

据韩国中央防疫对策本部19日通报,当地时间18日零时至19日零时,韩国新增新冠确诊病例110例,其中本土病例106例,连续4天过百例。

中国第28批援几内亚医疗队18日在几首都科纳克里与第27批医疗队举行交接仪式。中国驻几内亚大使黄巍说,第27批医疗队克服困难,坚守岗位;第28批医疗队逆行出征,勇于担当。(新华社北京9月20日电)

德国疾控机构罗伯特·科赫研究

所19日公布的新冠疫情数据显示,截至当天零时,德国较前一日新增新冠确诊病例2297例。专家说,要警惕疫情像其他一些欧洲国家一样反弹。

英国帝国理工学院日前发布公报说,该校研究人员领衔的团队开发了一种比手机还小的新冠病毒检测装置,可在无实验室设施的情况下90分钟内完成检测,已在实际检测中显示出较高准确性。

据韩国中央防疫对策本部19日通报,当地时间18日零时至19日零时,韩国新增新冠确诊病例110例,其中本土病例106例,连续4天过百例。

涉华动态 中国第28批援几内亚医疗队18日在几首都科纳克里与第27批医疗队举行交接仪式。中国驻几内亚大使黄巍说,第27批医疗队克服困难,坚守岗位;第28批医疗队逆行出征,勇于担当。(新华社北京9月20日电)

## 阿富汗安全部队对塔利班武装人员发动空袭

新华社喀布尔9月19日电(记者陈鑫邹德路)阿富汗国防部19日说,阿富汗安全部队当天在北部昆都士省对塔利班武装人员发动空袭,造成30多名武装人员死亡、8人受伤。

阿国防部在社交媒体上发表声明说,塔利班武装人员当天上午对昆都士省汗阿巴德地区的安全检查站发动袭击,安全部队随后对塔利班武装人员发动空袭。空袭造成包括塔利班2名头目

在内的30多名武装人员死亡、8名武装人员受伤。此外,塔利班武装人员的4辆汽车、8辆摩托车和一些武器弹药在空袭中被摧毁。

声明说,针对有当地村民称空袭造成数名平民伤亡的说法,阿国防部将展开调查。

塔利班当天在社交媒体上发表声明,否认该组织武装人员在空袭中丧生,并称有23名平民在空袭中被炸死。

## 金九银十季 置业正当时

## 2020秋季

# 周口大型房展会

## 诚征冠名协办单位

参展范围:周口中心城区在建、在售楼盘

主办单位:周口报业传媒集团 会展时间:10月23日-25日 会展地点:周口五一广场

房展咨询电话:18639402995 15890586878 18238937615 13592279875 13673881771 13592220032